
预览输出 K. 巧克力 / Chocolate

K. 巧克力 / Chocolate

.时 .间 .限 .制： 2.0 秒

.空 .间 .限 .制： 512 MiB

【题目描述】

上回你帮小 I 在开火车上薄纱小 J 后，小 J 十分不服气，决定拉上小 I 再玩玩别的
游戏。这次小 J 找到了他家珍藏的巧克力。

小 J 准备了 (N + 1) 条巧克力，其中除了第 (N + 1) 条巧克力有 M 块外，其他第

i 条巧克力恰好有 i 块。

游戏由小 I 先手，双方轮流操作，每次操作方可以进行如下操作：
• 选择一条巧克力，将其分成左中右有序的三段，其中 .每 .段 .必 .须 .有 .整 .数 .块， .中 .间 .一

.段 .不 .能 .为 .空， .左 .右 .两 .段 .可 .以 .为 .空；
• 将中间一段吃掉，左右两段放回游戏。
当某个人操作时没有巧克力了，那个人就输了。

游戏开始，小 I 还没来得及算好最优策略小 J 就连忙催促，于是小 I 只好 .在 .所 .有

.的 .合 .法 .操 .作 .中 .等 .概 .率 .随 .机 .选 .择 .一 .个 .进 .行 .操 .作。小 J 自然是有备而来，每次操作都是最优
的；而在这次随机操作之后，小 I 也终于是算清楚了游戏策略，之后的每次操作都是最
优的。

小 I 想知道，第一次的随机操作中，有多少种操作能够让他取得游戏胜利。答案可
能很大，你只需要输出其对 (109 + 7) 取模的结果。

认为两个操作不同当且仅当选择的巧克力不同或巧克力分成的有序的三段的块数

有一段不同。

【输入格式】

从标准输入读入数据。

.本 .题 .有 .多 .组 .测 .试 .数 .据。第一行一个整数 T 表示测试数据组数。接下来依次输入每

组测试数据。

每组测试数据一行两个整数 N,M，意义如题目描述所述。

【输出格式】

输出到标准输出。

对于每组测试数据输出一行一个整数，表示能使小 I胜利的第一次操作数对 (109+7)

取模。

【样例 1 输入】
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1 4
2 3 0
3 3 1
4 3 12345678987654321
5 0 0

【样例 1 输出】

1 0
2 4
3 450617288
4 0

【样例 1 解释】

• 对于第一组测试数据，容易证明先手必败，所以无论怎么操作小 I 都会输。
• 对于第二组测试数据，有以下四种操作：

– 将第一条巧克力分成 (0, 1, 0) 三段，将中间一段吃掉；

– 将第四条巧克力分成 (0, 1, 0) 三段，将中间一段吃掉；

– 将第三条巧克力分为 (0, 1, 2) 三段，将中间一段吃掉；

– 将第三条巧克力分为 (2, 1, 0) 三段，将中间一段吃掉。

• 对于第三组测试数据，所有的合法操作都是将第四条巧克力分成三段，其中左右
两段长度相同。

• 对于第四组测试数据，游戏只是个幌子罢了，小 J 只是想小 I 输。

【子任务】

本题仅有一个 T = 5× 104 的测试点，对于每组测试数据 0 ≤ N,M ≤ 1018。

【后记】

“下次能继续和你玩游戏吗……”
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